Mpopa)xa
3-K.KBapTupa, 62.9 M2, 2/3 3.
KOYkHo-CaxanuHck,

r KOXXHo-CaxanuHck, yn bamkanbckaqa, g 14

¢ py6. 8 700 000
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MponaéTcsa npocTopHas 3x.K. KBapTrpa B n/p
HanbHee. KBapTnpa ¢ XOpOoLWMM PEMOHTOM, TEMaqa
1 cBeTnada. KoMHaTbl pasgenbHble. OkHa 1 6anKoH
NBX, opneHTMpOoBaHbl Ha ABe CTOPOHbI. CaHy3en

pa3genbHbli. Fopayee BOOOCHabXeHWe Kpy bl
roa. PamoH rasndumumpoBaH. H1Mskmne
KOMMYHanbHble naTexxu. MNpun npoga)ke KBapTUpb
OCTa&éTCH NpakKTunyeckun Bcé. NMNpmngomMoBas
TeppuTopma obnaropoXeHa. B waroson
OOCTYMHOCTM eCTb BC& Heobxogmmoe a4
KOMPOPTHOIro NPOXMBaHMA. 3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 3
O6Lwaga nnowanb: 62.9 M2

Mnowanb KyxHu: 12.7 M2

STaxxewn B gome: 3

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocTosHMe obbeKTa: xopoluee
Hanuune nHTepHeTa: Aa
MycoponpoBo[; HeT

BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.6 M.
MNnaHWpoBKa: UHAMBUAYanbHas

[on NocTpomKM goma: 2014 r.
Xunaa nnowanb: 40.4 M2
DTaxK: 2

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKnn
Hanuune tenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

Bua 13 OKoH: BO ABOpP

Tun goma: 6NoYHbIN
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